



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
DIREKTORAT ZA OKOLJE

Dunajska cesta 47, 1000 Ljubljana

T: 01/478 7400

E: gp.mop@gov.si

www.mop.gov.si

vse občine- po elektronski pošti

Številka: 35406-68/2015

Datum: 19. 1. 2017

Zadeva: **Objava seznama na spletni strani MOP**

OBCINA KOMEN, KOMEN	
Prejeto: 19-01-2017	Šifra zadeve:
	Pril.: 1
	Šifra pred:
Poslavlka:	Podpis:

Spoštovani,

Ministrstvo za okolje in prostor seznama dimnikarskih družb in dimnikarjev objavlja v skladu z Zakonom o dimnikarskih storitvah (Uradni list RS, št. 68/16, v nadaljevanju: ZDimS). Gre za prvi seznam, ki je pripravljen na podlagi seznamov izdanih ter dokončnih dovoljenj in licenc, ki so ga ministrstvu sporočile upravne enote, ki licence in dovoljenja podeljujejo. Seznam bo sproti, praviloma vsaj tedensko, ažuriran.

Iz seznama dimnikarskih družb lahko uporabniki dimnikarskih storitev odslej izberejo dimnikarsko družbo za opravljanje storitev na njihovi kurilni napravi. Uporabniki lahko dimnikarsko družbo za opravljanje dimnikarskih storitev na njihovi kurilni napravi za obdobje najmanj 12 mesecev izberejo najkasneje do 30. junija 2017.

V primeru, da do takrat izbora ne opravijo, se šteje, da so izbrali izvajalca, ki je na dan 31. decembra 2016 opravljal obvezno državno gospodarsko javno službo izvajanja meritev, pregledovanja in čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva okolja in učinkovite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred požarom na območju, na katerem se nahaja njihova mala kurilna naprava, pod pogojem, da je ta izvajalec pridobil dovoljenje za opravljanje dimnikarskih storitev.

Objava seznama hkrati pomeni, da lahko dimnikarske storitve odslej opravljajo zgolj še družbe s pridobljenim dovoljenjem po ZDimS, izvajajo pa dimnikarji s pridobljeno licenco, torej družbe in dimnikarji z danes objavljenih seznamov.

Glede na to, da bo seznam dimnikarskih dovoljenj in licenc objavljen le na spletni strani MOP vas vljudno prosimo, da seznam objavite tudi na vaši spletni strani in po možnosti na oglasni deski. Obveščamo vas tudi, da se bo seznam tedensko dopolnjeval.

mag. Tanja Bolfo
Generalna direktorica Direktorata za okolje



SEZNAM DIMNIKARSKIH

FIRMA	NASLOV SEDEŽA		
	Ulica / Naselje	Hišna številka	Kraj
"EZ" Emir Zec S.P.	Bevkova ulica	2	Ajdovščina
Branko Luk S.P.	Male Žablje	69	Dobravlje
Denis Luk S.P.	Male Žablje	69	Dobravlje
Celjski dimnikarji d.o.o.	Podjavorškova ulica	1	Celje
Janko Tomažič s.p.	Maistrova ulica	26	Celje
Dimnikar Dimko, Sabahudin Zajić s.p.	Partizanska cesta	6	Rakek
Energodim d.o.o.	Partizanska cesta	6	Rakek
DIMTECH dimnikarstvo, Martin Šlebir s.p.	Za hribom	22	Trzin
SDG, d.o.o.	Prešernova cesta	7A	Domžale
DIMNIK, Dimnikarsko podjetje, Radenski vrh, d.o.o.	Radenski Vrh	15C	Radenci
EKO DIMNIK, d.o.o.	Stritarjeva cesta	9	Grosuplje
Javno komunalno podjetje Grosuplje d.o.o.	Cesta na Krko	7	Grosuplje
Dimnikarstvo Idrija Dejan Šukalo s.p.	Levstikova ulica	5	Idrija
Dimnikarstvo Idrija Stanko Šukalo s.p.	Levstikova ulica	5	Idrija
SANIS d.o.o.	Zaprta ulica	3D	Izola
DIMNIKARSTVO DOVRTEL, d.o.o.	Koroška cesta	45	Kranj
MEDIAL, dimnikarske storitve Lendava d.o.o.	Kranjčeva ulica	23	Lendava
RŠA VLEK-meritve in servisno dimnikarske storitve d.o.o.	Ulica 25. maja	8	Turnišče
DIMNIKARSTVO LITJA, DOBRAVEC FRANC, S.P.	Sitarjevška cesta	47A	Litija
ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE OBJEKTOV IN OPREME MARJAN PRANJIČ S.P.	Ulica bratov Rozmanov	4	Ljubljana
DIMNIKARSKI MOJSTER S.O.S. ISMET OKIČ S.P.	Vodmatska ulica	18	Ljubljana
DIMNIKARSTVO-MERITVE EMISIJ KASIM ALIČ s.p.	Cesta dveh cesarjev	108H	Ljubljana
STORITVE ČIŠČENJA, MATEJA KRIŽMAN S.P.	Tržaška cesta	479	Brezovica pri Ljubljani
KDS Dimnikarske storitve Ljutomer d.o.o.	Razlagova ulica	13B	Ljutomer
Dimnikarstvo Kraner, Vincencij Kralj s.p.	Notranjska cesta	14	Logatec

DIM.SLUŽBA VEHOVAR, D.O.O.	Ob Dravi	6	Maribor
DIMNIKARSTVO DIMKO, D.O.O.	Ob Dravi	6	Maribor
DIMNIKARSTVO KAMIN, D.O.O.	Mlinska ulica	22	Maribor
DIMNIKARSTVO TALABER, D.O.O.	Mlinska ulica	22	Maribor
DIMNIKARSTVO ŽUPANEK, D.O.O.	Ob Dravi	6	Maribor
MAJA GRIČAR S.P.	Ulica Maglicevih	8	Miklavž na Dravskem polju
PUŠNIK ANTON, S.P.	Bolfenška ulica	4	Maribor
RODOŠEK ARTY, S.P.	Ob Dravi	6	Maribor
Dimnikarstvo Mario Juriša s.p.	Radovica	25	Metlika
ABD - DIMNIKARSTVO MURSKA SOBOTA d.o.o.	Trstenjakova ulica	2A	Murska Sobota
ČIŠČENJE DK NAPRAV MARTJANCI d.o.o.	Martjanci	14	Martjanci
DBUNDERLA DOMINIK BUNDERLA s.p.	Fikšinci	33	Fikšinci
Dimnikarstvo Damijan Kocbek s.p.	Vojkova cesta	8B	Solkan
Dimnikarstvo Križanič Marjan s.p.	Prvačina	179	Prvačina
Dimnikarstvo Samo Pavlič s.p.	Kojsko	36	Kojsko
EKOENERGETIKA - DIMNIKARSTVO DRUŽBA ZA VARSTVO OKOLJA D.O.O.	Vrazova ulica	9	Ormož
EKOENERGETIKA - DRUŽBA ZA ČIŠČENJE, PREGLEDOVANJE PREZRAČEVALN	Vrazova ulica	9	Ormož
KOMUNALNO PODJETJE ORMOŽ D.O.O.	Hardek	21C	Ormož
Cadea d.o.o.	Planina	221	Planina
Dimnikarstvo Lipanje, Uroš Lipanje s.p.	Trnje	42	Pivka
Dimnikarska družba Jure Gregorčič s.p.	Slovenja vas	21A	Hajdina
O.R. INŽENIRING d.o.o.	Kranjska cesta	4	Radovljica
EKO DIM, d.o.o.	Gačnikova pot	2	Ravne na Koroškem
Petrol energetika, d.o.o.	Koroška cesta	14	Ravne na Koroškem
Dimnikarstvo Esad Čatić s. p.	Lepovče	43	Ribnica
Dimnikarstvo in sanacija dimnikov Fadil Okić s. p.	Cesta Notranjskega odreda	46	Sodražica
Dimnikarstvo Katja Šmalc s. p.	Zavoda	18A	Sodražica
Dimnikarstvo Smajil Okić s. p.	Cesta Notranjskega odreda	46	Sodražica
DIMKO, SIMON KOLMAN S.P.	Metni vrh	19	Sevnica
DIMNIKARSTKE STORITVE BOJAN BLAŽIČ S.P.	Glavni trg	44	Sevnica
DIMNIKARSTVO MARTIN TURK S.P.	Prešna loka	23A	Sevnica
SNEDIM D.O.O.	Ribniki	12	Sevnica
DIMNIKARSTVO KUKOVEC, GRETI VAN DEN BERGE S.P.	Komen	148	Komen

ENERDIM, VZDRŽEVANJE KURILNO DIMOVODNIH NAPRAV IN SERVIS GOR	Križ	82	Sežana
FRANC VINDIŠ s.p.	Tomšičeva ulica	23	Slovenska Bistrica
DIMNIKARSTVO LAPUH, storitve, d.o.o.	Liptovska ulica	19	Slovenske Konjice
DIMKO d.o.o.	Fužinska ulica	8	Škofja Loka
Dimnikarstvo Uroš Verač s.p.	Trg svobode	2	Žiri
JANEZ REBERŠAK s.p.	Drensko Rebro	34	Lesično
Dimnikarstvo, Slavko Pirih, s.p.	Trg maršala Tita	17	Tolmin
Energetika Pečnik Gašper Pečnik s.p., P.P.181	Kidričeva cesta	2A	Velenje
Dimnikarji, podjetje za opravljanje dimnikarskih storitev in trgovino, d.o.o	Cesta Otona Župančiča	17	Zagorje ob Savi
Dimnikarstvo Savinja d.o.o.	Ulica Ivanke Uranjek	5A	Žalec
Energetika Pečnik d.o.o.	Kapla	49	Tabor